
(2)-b®l (1)-et és (3)-ból (2)-t levonva, kapjuk:

(4) (y − x)(x + y + z) = 19

(5) (z − y)(x+ y + z) = 38

E két egyenletb®l következik, hogy

(6) z = 3y − 2x

z-nek ezen értékét (1)-be és (2)-be téve:

(7) x
2 + 2xy − 3y2 = −23

(8) 2x2
− 3xy − y

2 = −4

x
2
kiküszöbölése után nyerjük:

(9) y
2
− xy = 6,

mib®l

x =
y
2
− 6

y

x-nek ezen értékét (6)-ba téve, lesz:

(11) z =
y
2 + 12

y

Végre helyettesítsük a (10) és (11) alatti értékeket (1)-be, akkor kapjuk:

y
2 = 36

s így

y = ±6

x és z értékeit a (10) és (11) alatti egyenletekb®l kapjuk:

x = ±5, z = ±8

(Geist Emil, f®reálisk. VIII. o.t., Gy®r.)
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